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  : إليϙ الشكل المΎϘبل . 1التمرين 

ϭ-                                               استخرج مربعين 

Ϯ- . استخرج مثلثين 

ϯ-  مستطيا .استخرج 

ϰ- ذا؟Ύهل الشكل المضلل مضلع ؟ لم 

 

  

    : 2التمرين 

 

 .بين ألϔين متتΎليين ثϡ بين مΎئتين متتΎليتين ثϡ بين عشرتين متتΎليتين  ϰ50ϴاحصر العدد 

 :  3التمرين 

 دينΎرا. ϵϮ0دينΎرا ϭ ثمن الثΎنيϭϭϰ0  Δاشترى اأΏ هديتين، ثمن اأϭلى 

- ϕرϔال ϭه Ύديتين؟. مϬبين ثمن ال 

 كϡ دفع اأΏ لشراء الϬديتين ؟ -

 

 Ĳيبتدائالرابعة إ :المستو (4AP )           ة410 ر:نوفمب 

  الريرضيرĘ( للفصل اأıل في مردė 2اتتبر   م  )

 /الصفحة  

A 
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 : 4التمرين 

-  ΕΎϔعΎمض Ώأكتϰ  رة بينϭالمحصϴ  ϭϮϴ  

  ϭ0 مضΎعΎϔ لـ  Ϯاستخرج من هذه المضΎعΕΎϔ مضΎعΎϔ لـ  -

 الوضعية اإدماجية : 

 ϰ0تكسرة له  بيضϭ Δ أثنΎء نϘلΎϬ إلى محله ϯ5طبΎϘ من البيض ، في كل طبϴ0   ϕاشترى تΎجر 
. Δبيض 

- Ύعدد كل البيض م ϭ؟ه 
 دينΎر  ϴبΎع البيضΔ الϭاحدة بـ 

- Ύعدد  م ϭع ؟البيض هΎالبيع المب 

 مΎ هϭ ثمن بيع  البيض ؟ -

 ϭن ثمن شراء البيض هΎإذا كϭ0ϯ355  راΎدين 

 هل ربح التΎجر أϡ خسر ϭبكϡ ؟ -
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 ن  1.1:  1التمرين 

ϭ-  ΕΎجد مربعϭا ي 

Ϯ- : Ύالمثلثين همACD       -       ABC  

ϯ- : ϭالمستطيل هHLSK   ϭأLGYS 

ϰ-  لالشكل المضلل ليس مضΎس  عϭعلى ق ϱϭأنه يحت 

 ن  1.1:  2التمرين 

0555 <  ϰ50ϴ < ϰ555 

ϰϴ55 <   ϰ50ϴ  <   ϰ555 

ϰ575  <   ϰ50ϴ  <  ϰ505 

 :  3التمرين 

  Δبϭلحل اأجΎتΎالعملي 

 ϭϭϰ0                ϭϭϰ0                        : ϭديتين هϬبين ثمن ال ϕرϔالϮϮ5  رΎدين 

           ϵϮ0 -            ϵϮ0                      +ϮϮ5  =ϵϮ0  -  ϭϭϰ0 

          5ϮϮ5        Ϯ555                        : Ώدفع اأϮ555 راΎدين 

                                                                   Ϯ555  =ϵϮ0   +ϭϭϰ0   
 

 

 Ĳيبتدائالرابعة إ :المستو (4AP )           ة410 ر:نوفمب 

  الريرضيرĘ( للفصل اأıل في مردė 2تتبر   م  )ااتصحيح 

 /الصفحة  
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 ن 1.1:  4التمرين 

-  ΕΎϔعΎمضϰ  رة بينϭالمحصϴ  ϭϮϴ  { : هيϮϰ – Ϯ5- ϭ7- ϭϮ } 

  Ϯϰأϭ7  ϭهϮ  : ϭمضΎعف  -

 Ϯ5هϭ :  0مضΎعف  -

 

 الوضعية اإدماجية : 

   

 Δبϭالحل اأج            ΕΎالعملي 

 

  : ϭعدد كل البيض هϮ005  Δبيض  ϴ0 

X      30 2550 = ϯ5 x ϴ0   

2550 

 

2550  : ϭع هΎعدد البيض المبϮ050  Δبيض 

  

ϰ0      -                                                    Ϯ050  =ϰ0   - Ϯ005                                                                                                 

2505 

 

Ϯ050                                           ϭثمن بيع البيض هϮ55ϰ5 راΎدين 

 2505x    Ϯ55ϰ5=ϴ  X            8 

20040 
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